

## ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

Prefeitura Municipal de Alto Alegre Rua Recreio nº 233 - CEP: 99.430-000

CNPJ: 92.406.057/0001-03

E-mail: prefeitura@altoalegre.rs.gov.br Fone: (54) 3382-1122. (54) 996350289

## SÚMULA DE CONTRATO ADMINISTRATIVO

O Município de Alto Alegre/RS, TORNA PÚBLICO, que firmou o seguinte contrato, conforme abaixo discriminado:

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 001/2025 - CONTRATO Nº 013/2025 - CONTRATADA: COMÉRCIO DE COMBUSTÍVEL ALTO ALEGRE LTDA, pessoa jurídica de direito privado, inscrito no CNPJ sob nº 06.080.206/0001-55, representada neste ato por seu Sócio Proprietário Sr. LUIZ CAPOANI, brasileiro, casado, comerciante, portador do CPF sob nº 420.756.880/87 e RG nº 3017960901 SSP/RS, residente e domiciliado em Santa Terezinha, S/N, interior, do Município de Alto Alegre/RS. OBJETO: CONTRATO DE AQUISIÇÃO DE COMBUSTÍVEIS (GASOLINA COMUM, ÓLEO DIESEL TIPO S10 E ÓLEO DIESEL COMUM), DESTINADOS AO CONSUMO DOS VEÍCULOS AUTOMOTORES E MAQUINÁRIOS DE PROPRIEDADE DO MUNICÍPIO DE ALTO ALEGRE/RS. Será pago o valor total de R\$ 1.664,300,00 (Um milhão seiscentos e sessenta e quatro mil e trezentos reais) Assinado em 06 de Janeiro de 2025, com validade até 31 de Dezembro de 2025.

Alto Alegre/RS, 06 de Janeiro de 2025.

SILMAR DEMAMAN
PREFEITO MUNICIPAL



ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL Prefeitura Municipal de Alto Alegre Rua Recreio nº 233 - CEP: 99.430-000 CNPJ: 92.406.057/0001-03 E-mail: prefeitura@altoalegre.rs.gov.br Fone: (54) 3382-1122. (54) 996350289

